

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
UNITATEA MILITARĂ 01109
Nr. A-564 din 26.02.2024
TIMIȘOARA

Neclasificat
Exemplar unic



Către:

Primăria comunei : *Balinț, Banloc, Bara, Bârna, Beba Veche, Becicherecu Mic, Belinț, Bethausen, Biled, Birda, Bogda, Boldur, Brestovăț, Bucovăț, Căpiniș, Cenad, Cenei, Checea, Chevereșu Mare, Comloșu Mare, Coșteiu, Criciova, Curtea, Darova, Denta, Dudeștii Noi, Dudeștii Vechi, Dumbrava, Dumbrăvița, Fârdea, Fibiș, Foeni, Găvojdia, Ghilad, Ghiroda, Ghizela, Giarmata, Giera, Giroc, Giulvăz, Gottlob, Iecea Mare, Jamu Mare, Jebel, Lenauheim, Livezile, Lovin Manăștiur, Margina, Mașloc, Moravița, Moșnița Noua, Nădrag, Nițhidorf, Ohaba Lungă, Orțișoara, Otelec, Pădurenii, Parța, Peciu Nou, Peiam, Pesac, Pietroasa, Pișchia, Racovița, Remetea Mare, Săcălaz, Sacoșu Turcesc, Șag, Sânanndrei, Șandra, Sânmihaiu Român, Sânpetru Mare, saravale, Sat Chinez, Secaș, Știuca, Teremia Mare, Tomești Tomnatic, Topovățu Mare, Tormac, Traian Vuia, Uivar, Valcani, Vaiăș, Victor Vlad Delamarina, Voiteg.*

Stimată doamnă/domnule primar.

Avem plăcerea să vă aducem la cunoștință faptul că am început *procesul de recrutare și selecție pentru angajarea soldaților și gradaților profesioniști seria I din 2024.*

Înscrierile s-au prelungit până la data de 08 martie 2024.

Am fi onorați să ne sprijiniți prin comunicarea acestei oportunități de angajare în comunitatea dumneavoastră pentru cei interesați de o carieră în domeniul militar.

Condițiile de participare la selecție sunt:

- să aibă vârsta între 18 ani împliniți, la data începerii programului de instruire și cel mult 45 de ani la data finalizării programului de instruire.
- să fie absolvenți cel puțin ai primilor doi ani de studiu din învățământul liceal.
- să posede permis de conducere auto valabil categoriile B și C – pentru candidații care optează pentru arma „AUTO” și/sau pentru specialitățile militare care necesită conducerea tehnicii specific auto din arma „GENIU”.
- să declare în scris că la începerea programului de instruire, renunță la gradul dobândit anterior în calitate de militar în termen, militar angajat pe bază de contract, gradat profesionist sau gradat voluntar, ori, după caz, la gradul dobândit după parcurgerea a cel puțin un an de studii pentru formarea cadrelor în cadrul instituțiilor instituțiilor/unităților de învățământ militar, în cazul în care studiile respective nu au fost finalizate.
- își exprimă în scris acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informații clasificate, potrivit legii, și completează formularul de bază - date personale, prevăzut în anexa nr. 15 la Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate, în România, aprobate prin H.G. nr.585/2002, cu modificările și completările ulterioare.

NECLASIFICAT
1 din 2

NECLASIFICAT

Pentru detalii și înscrieri, candidații pot suna la următoarele numere de telefon:

- Unitatea Militară 01109 Timișoara, telefon fix: 0256215751 int. 104 sau la telefon mobil: 0725054621.

De specificat este faptul că probele de admitere, stagiul de pregătire inclusiv angajarea se vor desfășura la unitatea menționată mai sus din municipiul Timișoara.

Colaborarea noastră poate aduce plus valoare acestui demers.

Vă mulțumim anticipat pentru înțelegere și deschidere.

p/COMANDANTUL UNITĂȚII MILITARE 01109 TIMIȘOARA

Locotenent-colonel

Constantin PANDREA



favorabil,

tdt. uaj:

Boxa 2020



NECLASIFICAT